
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 05.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 4624 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.45 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ -  [фирма] – редовно  призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ - Директорът на Дирекция “ОДОП” – С., при ЦУ на НАП - редовно  

призован, представлява се от юрк. К., с  представено пълномощно от днес. 

СГП – не изпраща представител. 

Юрк. К.– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, производството е по жалба на  [фирма] срещу РА № 

22002219005328-091-001/27.01.2020г. на органи по приходите в ТД на НАП-С., 

потвърден с решение № 612/15.04.2020г. на директора на дирекция "ОДОП"-С.. В 

жалбата няма направени доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила по опис от ответника, състояща 

се от основна папка и две папки приложения. 

 

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Няма да соча нови доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис, както  бе докладвана. 



 Намира, че следва да укаже на жалбоподателя, че не сочи доказателства във връзка с 

оспорването на СТЕ  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя, че с оглед оборване твърденията на тази експертиза в 

административното производство, следва да поиска ангажиране на такава в съдебното 

производство, за установяване на обстоятелствата по така изготвената експертиза, 

както и че са необходими специални знания от вещо лице. Ако счита, че специалните 

знания в административното производство са неправилни,  такава следва да ангажира 

в съдебното производство, предвид оспорване на заповед за възлагане на ревизия.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да ангажира посочените доказателства и 

доказателствени искания.  

За събиране на доказателства  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.01.2021г. от 13,45 часа, за  когато страните 

уведомени. 

Определя краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.56 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


